PROBNA MATURA
Zadanie 1 (2p) Rozwiaz nieréwnosé: 2x% — 2 > (x — 1)(x + 2)
Zadanie 2 (2p) Wykaz, ze dla dowolnych liczb rzeczywistych a, b zachodzi nieréwnoéé a? + 4b%? > 4(a + b) — 5

Zadanie 3 (2p) Liczba n jest liczbg catkowita dodatnig. Rdznica podwojonego szescianu liczny n i kwadratu tej liczby
jest réwna potrojonemu kwadratowi liczby n. Wyznacz liczbe n.

Zadanie 4 (2p) Na rysunku przedstawiajgcym okrag o $rodku w punkcie O zaznaczono katy a i 3.
Wykaz, ze jezeli miara kata 3 jest 10 razy wieksza niz miara kata a, to a = 15°.

Zadanie 5 (4p) W trapezie prostokatnym ABCD, w ktérym ABLAD, dane sg wierzchoftki: A(1, -1), B(4, 0), C(2, 1).
Wyznacz wspétrzedne wierzchotka D tego trapezu.

Zadanie 6 (4p) Dany jest prostokat o obwodzie rownym 8v3 + 8. Przekatna prostokata dzieli kat na dwa katy,
ktdrych stosunek miar jest rowny 2:1. Oblicz pole tego prostokata.



